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Tides Canada Telephone Polling Results1 

 
To what degree should a Canadian energy strategy prioritize the following:  

 

 

 

 

 
                                            
1 Harris-Decima surveyed 1,005 Canadians on behalf of Tides Canada by telephone 
between July 5th and 9th, 2012, and the survey reflects an error interval of +/- 3.1%. 
 

31 35 22 6 4 2 % 

1. Reducing our reliance on fossil fuels like oil, gas, and coal 
 

66%	
  OF	
  CANADIANS	
  SAY	
  THIS	
  IS	
  A	
  TOP	
  OR	
  HIGH	
  PRIORITY	
  

34 40 17 4 2 1 % 

2. Creating more jobs in clean energy 
 

74%	
  OF	
  CANADIANS	
  SAY	
  THIS	
  IS	
  A	
  TOP	
  OR	
  HIGH	
  PRIORITY	
  

33 34 19 7 5 2 % 

3. Reducing Canada's carbon pollution to slow down climate 
change 

 

67%	
  OF	
  CANADIANS	
  SAY	
  THIS	
  IS	
  A	
  TOP	
  OR	
  HIGH	
  PRIORITY	
  

13 20 29 20 15 3 % 

4. Exporting more of Canada's oil and gas resources 
	
  

33%	
  OF	
  CANADIANS	
  SAY	
  THIS	
  IS	
  A	
  TOP	
  OR	
  HIGH	
  PRIORITY	
  

36 46 14 1 2 1 %	
  

5. Improving energy efficiency 
 

82%	
  OF	
  CANADIANS	
  SAY	
  THIS	
  IS	
  A	
  TOP	
  OR	
  HIGH	
  PRIORITY	
  

Top priority High priority Medium priority Low priority 
Not a priority Don't know Refused 
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56 27 6 4 5 3 % 

Canada should set aside a portion of its oil wealth to help 
prepare the nation for a clean and renewable future 

 
83%	
  OF	
  CANADIANS	
  STRONGLY	
  OR	
  SOMEWHAT	
  AGREE	
  

Strongly	
  Agree	
   Somewhat	
  Agree	
   Neither	
  Agree	
  nor	
  Disagree	
  

Somewhat	
  disagree	
   Strongly	
  Disagree	
   Don't	
  know	
  

Refused	
  

55 32 5 2 3 2 1 % 

We need a Canadian energy strategy to plan our nation’s 
energy future 

 
87%	
  OF	
  CANADIANS	
  STRONGLY	
  OR	
  SOMEWHAT	
  AGREE	
  

Strongly	
  Agree	
   Somewhat	
  Agree	
   Neither	
  Agree	
  nor	
  Disagree	
  

Somewhat	
  disagree	
   Strongly	
  Disagree	
   Don't	
  know	
  

Refused	
  


